

TÝDENNÍ PLÁN ZVÍŘÁTKOVÉ TŘÍDY 1. B

ZŠ A MŠ LYČKOVO NÁMĚSTÍ, PRAHA 8, LUCIE GLOGAROVÁ – LUCIE.GLOGAROVA@SMYSLUPLNASKOLA.CZ

<p>4. TÝDEN OD 20. 9. DO 25. 9. 2021</p>	<p>CO NÁS ČEKÁ TENTO TÝDEN VE ŠKOLE TÉMA – MÍSTO KDE BYDLÍM, CO MÁM BLÍZKO A CO DÁL; PÍSMENA A, E, ČÍSLA 4, 5</p>	<p>DOMÁCÍ PŘÍPRAVA – JAK MI TO JDE</p>	
<p>ČTENÍ A PSANÍ</p> 	<p>ZKOUŠÍM ZAPISOVAT VĚTY POMOCÍ PRVNÍHO PÍSMENA A OBRÁZKU PÍSMENO O, U, A, E</p> <ul style="list-style-type: none"> • ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT – UČEBNICE STRANA 18, 19, 20, 21 	<p>ZAČÍNÁME ČÍST A PSÁT – UČEBNICE STR. 19, 21 DOLE – ZAKROUŽKUJ PÍSMENA A, E</p>	
<p>MATEMATIKA</p> 	<p>PŘÍRAZUJEME POČET 1, 2, 3, 4, 5 PROCVIČUJEME VPRAVO, VLEVO, NAHOŘE, DOLE, ŘÁDEK, SLOUPEC</p> <ul style="list-style-type: none"> • MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM STRANA 10, 11, 12, 13 	<p>MATEMATIKA SE ČTYŘLÍSTKEM 12/3 DOKONČIT</p>	
<p>PRVOUKA</p> 	<p>VŠÍMÁM SI POCITŮ DRUHÝCH, SNAŽÍM SE DODRŽOVAT PRAVIDLA NAŠÍ TŘÍDY, KDE BYDLÍM, CO MÁM BLÍZKO A CO DÁL</p> <ul style="list-style-type: none"> • PRVOUKA STRANA 24, 25 	<p>PRACOVNÍ SEŠIT PRVOUKA STR. 24/2 NAKRESLÍM DŮM, KDE BYDLÍM</p>	
<p>VÝTVARNÁ, PRACOVNÍ A TĚLESNÁ VÝCHOVA</p> 	<p>VÝTVARNÁ VÝCHOVA – ŠITÍ SVAČINOVÝCH UBROUSKŮ</p> <p>TĚLESNÁ VÝCHOVA – PRAVIDLA PŘI SPORTU, POHYBU VENKU I V TĚLOCVIČNĚ, POHYBOVÉ HRY, REAKCE NA ZVUKOVÝ SIGNÁL</p>		
<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA</p> 	<p>HUDEBNÍ VÝCHOVA – RYTMICKÁ CVIČENÍ, HRA NA TĚLO, ZPĚV LIDOVÝCH PÍSNÍ</p> <p>NAROZENINOVÁ – Z. SVĚŘÁK</p>		
<p> INFORMACE NEJEN PRO DĚTI A RODIČE</p>	<p>ZPRÁVA Z DRUŽINY: PANÍ DRUŽINÁŘKA UDĚLUJE DĚTEM POCHVALU ZA CHOVÁNÍ V DIVADLE. NAJDETE JI V DENÍKU NA STRANĚ 93.</p> <p>V PONDĚLÍ 20.9. 2021 PŘIJDU DO ŠKOLY V TRIČKU ZE ZÁPISU - TĚŠÍM SE DO ŠKOLY NA LYČKOVĚ NÁMĚSTÍ. KDO TRIČKO NEMÁ, TAK HO DOSTANE VE ŠKOLE.</p>		

POZOR, PLÁN POKRČUJE NA DRUHÉ STRANĚ!

**INFORMACE NEJEN
PRO DĚTI A RODIČE**

V TOMTO TÝDNU BYCHOM RÁDI ŠILY S MAMINKAMI UBROUSKY NA SVAČINU. NEMÁME ODHAD, JAK DLOUHO TO BUDE TRVAT, NEBUDEME SE PROTO DRŽET ROZVRHU, ALE NÁPLŇ ČINNOSTÍ PŘIZPŮSOBÍME DLE POTŘEB A MOŽNOSTÍ DĚTÍ I MAMINEK, KTERÉ NÁM PŘIJDOU POMOCI. MOC JIM ZA TO DĚKUJI.

DĚKUJEME ZA DONESENÍ PAPÍRŮ, KAPESNÍKŮ, KVĚTIN, POLŠTÁRKŮ, AUTÍČEK, ODMĚŇ DO DÁRKOVÉ KRABICE.

MOC PROSÍME, JESTLI NEMÁ MOŽNOST NĚKDO Z RODIČŮ POSLAT DROBNÉ DÁREČKY (KLIDNĚ I PROPAGAČNÍ) DO NAŠÍ DÁRKOVÉ KRABICE, DĚKUJEME.

PODĚKOVÁNÍ TAKÉ PATŘÍ:

- ELE ZA MELOUN A PERNÍČKY VE TVARU PÍSMENEK A ZVÍŘÁTEK NA JEJÍ NAROZENINOVOU OSLAVU. PŘEJEME JÍ VŠE NEJLEPŠÍ!
- RODIČŮM HONZÍKA ZA DÁREK EMUŠÁKA FERDU DO NAŠÍ TŘÍDY
- RODIČŮM EMILY ZA TUŽKY A KORÁLKY
- RODIČŮM, KTEŘÍ JIŽ UHRADILI TŘÍDNÍ FOND
- RODIČŮM, KTEŘÍ JIŽ ZAŘÍDILI POTŘEBNÉ POMŮCKY PRO SVÉ DĚTI NA TĚLOCVIK, VÝTVARKU, PŘEZŮVKY, KLÍČKY OD SKŘÍNĚK A OBALILI SEŠITY

DĚTI MOC HEZKY PRACUJÍ. KAŽDÝ DEN SE NAUČÍ MNOHO NOVÝCH VĚCÍ.

PROSÍM, O DOHLÉDNUTÍ NA SPRÁVNÉ DRŽENÍ TUŽKY A VHODNÉHO SEZENÍ PŘI PSANÍ, DĚKUJI.

V DENÍKU NA STRANĚ 93 MAJÍ DĚTI VLEPENÉ ÚDAJE K ZALOŽENÉMU ŠKOLNÍMU ŽÁKOVSKÉMU E-MAILU. POKUD BUDETE CHTÍT, ZMĚŇTE SI HESLO. DĚTI Z NULÁČKU JIŽ ÚČET MAJÍ.

POHODOVÝ VÍKEND PLNÝ ODPOČINKU, ZDRAVÍ A SLUNÍČKA VÁM PŘEJE LUCKA GL.

PODPIS RODIČŮ NEBO ZÁKONNÝCH ZÁSTUPCŮ:



15. 9. ELA
SLAVÍ
NAROZENINY

